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Il Presidente - Der Präsident - L President

REGIONE AUTONOMA TRENTINO-ALTO ADIGE/SÜDTIROL
AUTONOME REGION TRENTINO-SÜDTIROL 
REGION AUTONÓMA TRENTIN-SÜDTIROL

 

 
 
 

Gentili Signori 
Brigitte Foppa 
Madeleine Rohrer 
Zeno Oberfkofler 
Lucia Coppola 
Consiglieri regionali 
LORO SEDI 
 

e, p.c. Gentile Signor 
Roberto Paccher 
Presidente del Consiglio regionale 
SEDE 
 

 
 
Oggetto: Risposta ad interrogazione n. 51/XVII 
 
 

Con riferimento all’interrogazione n. 51/XVII si specifica quanto segue. 

In conformità a quanto stabilito dall'art. 4 del D.Lgs n. 194/05, che recepisce la direttiva 

2002/49/CE riguardante la valutazione del rumore ambientale, Autostrada del Brennero ha 

sviluppato il Piano d'azione - quarta fase. Questo piano include le misure previste per il controllo e 

la riduzione del rumore, e valuta i benefici, in termini di riduzione della popolazione esposta, 

derivanti dalla realizzazione degli interventi antirumore pianificati per il periodo 2022-2027. 

Dopo la conclusione della fase di consultazione pubblica, il Piano d'azione è stato approvato 

in data 28/06/2024 con delibera del Consiglio di Amministrazione della Società. Nel documento la 

Società specifica che intende realizzare ulteriori barriere antirumore attrezzate con pannelli 

fotovoltaici ove, localmente, l’orografia e l’orientamento dell’asse autostradale lo rendano possibile. 

Il Piano d’azioni con i relativi elaborati è pubblicato, per la libera consultazione da parte dei 

soggetti interessati, sul sito internet della Società. 
 

Con l’occasione porgo cordiali saluti, 
 
 

- Arno Kompatscher - 
(firmato digitalmente) 

 
 
 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli 
effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.Lgs 82/05). L’indicazione del nome del firmatario 
sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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An die Regionalratsabgeordneten 
Brigitte Foppa 
Madeleine Rohrer 
Zeno Oberkofler 
Lucia Coppola 
 
u. z. K. 
Herrn 
ROBERTO PACCHER 
Präsident des Regionalrates 
 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 51/XVII 
 
 
In Bezug auf die Anfrage Nr. 51/XVII wird Folgendes mitgeteilt: 
Gemäß Art. 4 des GvD Nr. 194/2005 zur Übernahme der Richtlinie 2002/49/EG über die 

Bewertung von Umgebungslärm hat die Brennerautobahn den Aktionsplan – Vierte Phase 

entwickelt. Im Plan werden die zwecks Lärmschutz und -minderung vorgesehenen Maßnahmen 

angeführt und die sich aus der Durchführung der für den Zeitraum 2022-2027 geplanten 

Schallschutzmaßnahmen ergebenden Auswirkungen in Hinblick auf die Reduzierung der Anzahl 

der ausgesetzten Personen bewertet. 

Nach Abschluss der öffentlichen Anhörung wurde der Aktionsplan am 28. Juni 2024 mit Beschluss 

des Verwaltungsrats der Gesellschaft genehmigt. Im Dokument erklärt die Gesellschaft ihre 

Absicht, weitere Photovoltaik-Lärmschutzwände zu errichten, dort wo die orografische 

Beschaffenheit und die Ausrichtung der Autobannachse dies ermöglichen. 

Der Aktionsplan samt Anlagen kann auf der Website der Gesellschaft eingesehen werden. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 

- Arno Kompatscher - 
(digital signiert) 

 
 
 
 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen 
digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe 
des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 GvD Nr. 39/1993). 
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